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Distribution de
Wigner

2
We(t,p,k) = ZZENS [\ﬁ, (k—2,te7") i (k+ 2, te")} :
i=1

Si J est une fonction lisse sur R alors

(WE(t),d) =€) Eu [ex(te™")] J(ex) + Oy(e).

XEZL

Pour comprendre le comportement macroscopique de I’énergie,
nous devons étudier celui de /%,
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Explication du processus :
=T e Si(K(8), (1) = (k. ).

@ Le processus attend durant un temps A(k, ).
@ Le processus passe de (k,i) a (k’,j) avec probabilité P(k,i,k’,j).
On définit
’

t
Vi >0, Zu(t):u+§/0 v(K(s)).

Alors
f(t,u K) = By |18 (Zu(), K(9)]
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Z(t) =u+ % MKy In)V(K)-

n=1

" Soit T la mesure invariante de la chaine de Markov (Kp, Ip)nen- Alors pour r
suffisamment grand

si B=0.
si B#0.

n{(k,i)|, Ak,)v(k)>r}~

-
wlor Nl

Alors Z, converge vers un processus de Lévy.
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lim S)E’ZJ(ex)Eﬂs [ex (0)] = /R Wh(u)J(u)du.

La question était :
Peut-on obtenir une équation pour W(t,u) ?

OUI et I'équation est

9 W(t,u) = —D(—Ay)2 W(t,u).
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